

上下班交通事故成工伤“大户”

合肥市人社局：几乎天天发生，每月占急救医疗费一半

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,该市工伤保险基金费用支付在近10年翻了约10倍。而目前,职工上下班路上发生交通事故占工伤事故中的比例最多。

“10年前,合肥市工伤保险基金每月支付额大约在100万元左右,而现在大约每月要支付1000万元左右。”据合肥市人社局相关人士介绍,在基金支付的工伤保险事故中,职工上下班路上发生交通事故占据了半数以上。“几乎天天都有发生,占去了工伤保险基金支付急救医疗费的一半。”

“当然,我们对交通事故是否属于工伤有着严格的鉴定程序。法律法规规定,在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、

客运轮渡、火车事故伤害的才属于工伤,而且职工不能负全责。这些,我们要依据交警的交通事故认定书来判定。此外,我们还会调查人证,以及事故是否发生在家庭到单位的路上等。”

从行业领域看,制造业、建筑业仍然是工伤事故相对较多的行业。“不过,现在很多化工类高危企业反而因为重视安全生产,工伤事故相对较少。工伤事故发生的频率和企业的重视程度密切相关,例如,佳通轮胎就属于工伤‘多发户’,我们曾多次到该企业检查,发现厂方明显对安全生产不够重视。”

据了解,在合肥市,烧伤类的工伤事故基金支付力度最大,支付额度甚至超过百万元之多。

轻信广告包办“驾照”被骗1.3万

星报讯(星级记者 张敏) 马师傅一直想考个驾照,但一听说考试严格、培训时间久,就有些退缩。近期,其在小广告上看到“能快速包办驾照”的消息后,尝试与对方联系,最终被对方以各种名义骗走1.3万元。

马师傅是临泉人,在省城经开区一个工地打工,“本来打算通过正规途径考驾照,但担心时间久,平时没时间学,心一热就按广告上的电话打过去。”接通后,对方表示可以在半个月內代办好驾照,但需要学费。“都是正

规流程,与驾校正常考试一样!”

马师傅按照对方要求,提供了自己个人信息,并于4月30日通过银行转账的方式,分两次汇去1万多元。5月8日,再与对方联系时,发现已经无法接通。马师傅这才缓过神来,但为时已晚。

目前,警方已经介入调查此案。根据我国《机动车驾驶证管理办法》的有关规定,机动车驾驶证考试坚决不允许代考,“代办驾照”本身就是一场骗局,市民要提高警惕,以免受骗。

冒充运管处工作人员“查车”牟利

星报讯(王诉 吴微 记者 马冰璐) 为谋取私利,两男子竟冒充运管处工作人员“查扣”车辆。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人许某和唐某因涉嫌招摇撞骗罪被移送庐阳区检察院审查起诉。

据悉,许某和唐某曾经在合肥步行

街等地,多次协助运管处工作人员“查扣”车辆。并且还冒充运管处工作人员,对“非法营运车辆”进行罚款,谋取钱财,最终被发现。

据了解,查扣行为必须由运管处执法人员执行,许某和唐某私自查车并牟利的行为涉嫌招摇撞骗。

疑妻子“出轨” 男子打砸“假想敌”

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 因妻子几年前与几人出去唱了一次歌,肥西籍男子夏某便怀疑妻子与其中一人程某有“婚外情”,天天找妻子争吵。日前,夏某妻子李某在大吵后离家外出,夏某猜疑妻子受了程某的指使,便跑到程某的店铺一阵乱砸。

据悉,2012年10月29日,夏某在与妻子争吵后,也曾跑到程某经营的商店,将商店门口的灯箱等物品砸烂,导致程某受损,当时因故意损毁财物被公安机关依法行政拘留五日;5月9日,夏某因再次故意损毁财物被城关派出所依法行政拘留十日。

安纺人的“百货公司”要改造了

星报讯(解琛 王毅然 薛和沁 记者 李皖婷 文/图) “我们终于要告别没有厕所没有路灯的老房子啦!”年过七旬的梁素珍阿姨激动地说。记者从合肥市瑶海区获悉,和平路街道百货站、和四小周边棚户区拆迁工作已全部结束,拆迁居民将全部原地安置,都能住进面积不小于50平米的新房。

“这是今年瑶海区首批启动的棚户区改造项目之一。”瑶海区相关负责人介绍说,此次拆迁房屋大都建设于上个世纪60~70年代,房屋结构简陋、电线严重老化、配套设施不全。“百货站”原来是为安纺职工提供购物便利的百货点,当时将糖酒等各类生活用品汇聚在此,方便安纺众多职工购买,被周边居民称为“百货公司”。后来变成一些单位仓库,逐渐成为了一个地名。

棚户区拆迁了,原来的居民都住哪里呢?据介绍,两年后,两栋高层住宅将在这里拔地而起,所有居民都将进行原地回迁,最少也能分到50平方米的房子。按照政策,每户居民还可以按照成本价2680元/㎡增购15㎡。



改造项目安置楼效果图

省城婚恋网站疑难杂症多 合肥工商为婚恋网站把脉开“药方”

星报讯(华传玺 记者 赵莉) 选择婚恋网站交友,收费之后打水漂;利用“婚托”欺骗会员;合同协议存在诸多“霸王条款”……昨日上午,合肥市工商局网监分局为婚恋网站存在的各种疑难杂症把脉,并开出“药方”,规范合肥市婚恋交友网站,提升诚信度。

合肥市工商局网监分局昨日公布,截至今年5月初,合肥工商网监分局通过对10家婚恋交友网站的摸底发现,这些婚恋交友网站注册会员人数在20万至4000万,付费会员数在几十人至两千人不等,付费会员在注册会员中的比重为万分之六左右,会员收费为每月500~1000元不等,服务周期大多为3至6个月。网站建立运营时间无一例外都相对较短。

部分婚恋网站为了生存,虚假或夸大宣

传其他会员的个人信息,诱使消费者缴纳会员费,然而在后期服务阶段却敷衍了事;合同协议中还存在诸多“霸王条款”,导致婚恋网站诚信度大大降低。

据了解,目前,合肥市已有5家婚恋交友网站在其网页上公开了登记信息。未来,合肥工商网监分局将要求全市婚恋交友网站逐步实施网上亮照行为,公布真实信息,并建议婚恋网站根据自愿原则开通投诉电话等。此外,工商部门正试图呼吁通过立法来规范婚恋交友网站运行机制,明确婚恋交友网站审核义务,加强注册会员登记信息的真实性审核。

工商部门也提醒单身青年,在付款时一定要先了解婚恋交友网站经营者主体信息,尽量在正规的婚恋交友网站消费,降低风险。

4项新体验 奢华不奢侈 海信智能空调闪耀“苏宁奢华秀”

5月9日,全球品牌顶级产品盛宴“我型我秀——苏宁产品首秀平台”在上海希尔顿大酒店拉开帷幕,共有来自海信、三星、西门子、索尼等9大知名品牌的多款技术革命性新品参展。与以往不同的是,本次“奢华盛宴”每类产品仅有一个能够代表行业最高水准的品牌,并邀请包括政府代表、行业专家、厂商代表、媒体记者等百余名高端人士现场品鉴体验。苏宁云商副总裁范志军表示,策划此次“盛宴”旨在推动苏宁云商模式的落地,通过全球技术创新产品在苏宁首秀平台的推广引导新一轮的消费革命。

苏宁首秀平台现场,新奇、炫丽、时尚、高贵的产品令众人大开眼界。在嘉宾品鉴体验环节,海信带来的“苹果派A8”89系列智能空调新品格外引人瞩目,吸引了众多高端人士驻足围观。据海信空调中国营销副总王瑞吉介绍,“苹果派A8”系列是近年来海信空调“以用户需

求为导向”的创新体系驱动的成果。本次参展的89系列奢华紫晶柜式和挂式空调,具备了艺术外观设计、智能远程控制、365天健康净化、新一级能效指标四大革命性创新。王总饶有兴趣地将这四大革命概括为“好看、好用、实用、实惠”,还形象地把产品比喻成“好身段、更聪明、爱健康、会当家的好伴侣”,“奢华但不奢侈”。

好看。该系列柜机产品采用纺锤型外观设计,打破了传统空调方方正正的形态,摆放在客厅、会议厅、办公室的一角,既充分利用空间,更彰显奢华品位。挂机采用流线型双弧曲面,至薄处仅为11.3厘米。柜机和挂机都采用紫晶配色,钻石肌理效果,钢琴烤漆质感,与居室搭配,凭添环境的高贵艺术气息。

好用。该系列产品搭载海信自主研发的智能远程控制技术,无论用户在全球的哪一个地方,只要通过手机或Pad等智能设备就可以

控制这台空调的全部功能,还可以根据当地的温度、湿度、空气清洁度状况,智能推荐给用户最佳的空调设置模式,让使用更加便捷。

实用。空调的传统功能是夏天制冷冬天制热。其实,温度调节只是空气调节器最基本的功能,特别是当健康开始成为所有人关注的焦点,空气清洁度对现代人的日常生活更为迫切。PM2.5的肆虐和危害程度已经令人谈虎色变,海信的这款空调采用了静电集尘技术,利用带电离子和空气大循环量,高效率地对PM2.5颗粒进行清除,专业机构检测其去除率高达99%以上。如果只是让空调调节温度,一年中使用时间平均不过80天,而独立净化就可以365天使用,居室环境随时清新健康。在智能技术的支持下,用户还可以随时通过智能手机、平板电脑等智能设备,只需点击智能“净化”键,即可提前去除空气中的PM2.5、异味等,一回家就是健康“小蓝天”。

实惠。海信89系列柜机产品已经达到国家即将推行的APF标准新一级能效,属中国市场已经上市的第一款。能效高带来的就是省电、省钱,再加上相当于传统净化器3-5

台的效果,在定价上和传统柜机加上空气净化器相当,但是节省了空间,增添了艺术气息,在使用的过程中大大降低了费用,这样带来的就是“买着不贵,用着实惠”。

海信苹果派A8高端产品,有实力与任何品牌当前面市的顶级空调相较高低。范志军和王瑞吉一致表示:海信的空调产品将依托苏宁云商全新模式,率先实现批量突破,让广大用户享受到技术革命带来的全新体验。



海信空调中国营销副总王瑞吉发布89智能空调新品